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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42 . §-ának (8) bekezdésében
foglaltak szerint a miniszterelnökhöz intézett „Helyesnek tartja, hogy egye s
fociklubok több százmilliós támogatást, mások pedig egy fillért sem kapnak? ”
című , K/10955. számú írásbeli kérdésére feládat- és hatáskör szerinti illetékességb ő l
az alábbi tájékoztatást adom :

A Szerencsejáték Zrt . nemcsak a Ferencvárosi Torna Clubot támogatta, hane m
számos más sportegyesületet és sporthoz kapcsolódó célkitűzés megvalósulását is .
A társaság 2012-ben 598 millió forintot fordított közvetlen sportcélú támogatásra .
Emellett közvetett módon, a tevékenységéből származó játékadón keresztül is nyújt
sportcélú támogatást, amelynek felhasználásáról a sportért felel ős miniszter dönt . A
sportról szóló 2004. évi I . törvény alapján 2012-ben a szerencsejátékok játékadójából
6.221 millió forint illette meg a sportot a költségvetésen keresztül .

A Szerencsejáték Zrt . támogatási rendszere átlátható, szigorúan szabályozott módo n
működik . Amint arról a IU9066 . számú írásbeli kérdésére adott válaszomban i s
tájékoztattam, a Szerencsejáték Zrt .-hez beérkező kérelmeket minden esetben eg y
független szakértőkbő l álló Társadalmi Tanácsadó Testület véleményezi . A Testület
tagjai a rendelkezésre álló anyagok elemzése után döntenek a támogatá s
odaítélésérő l, illetve javaslatot tesznek a támogatás összegére és módjára is –
vagyis hogy szponzoráció vagy adomány útján valósuljon-e meg a támogatás .
Minden támogatást igénylő szervezettel – legyen az sportegyesület vagy bármilye n
más civil szervezet – a fent leírtak alapján járnak el .
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Mivel a Szerencsejáték Zrt. támogatási rendszere átlátható módon m űködik ,
vizsgálat indítását nem látom szükségesnek .

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjék elfogadni .

Budapest, 2013 . május „ A5 .”
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